

ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO
PRESENCIAL Nº 013/2011 - FMS.

**Onde se lê no item 13.1 do
edital e item 3.1.1 do Anexo
VII:**

"13.1 - ...O pagamento será
efetuado até 30 (trinta) dias...

3.1.1 - ...que deverão ser pagas
até 30 (trinta) dias após a
entrega dos materiais."

**Leia-se no item 13.1 do edital
e item 3.1.1 do Anexo VII:**

"13.1 - ...O pagamento será
efetuado semanalmente, até o 2º
dia útil da semana seguinte do
respectivo fornecimento...

3.1.1 - ...que deverão ser pagas
até o 2º dia útil da semana
seguinte do respectivo
fornecimento dos materiais."

São Mateus/ES, 13/07/2011

**Conrado Barbosa Zorzanelli
Pregoeiro Oficial**